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Plats och tid Alströmerteatern, 
Alströmergymnasiet 

Paragrafer §§1-66 

 kl. 18:00-20:23 
  
Beslutande  Linda Espeving (M) (ordförande) 

Sebastian Aronsson (S) (vice ordförande) 
Dennis Alvdén (M) (2:e vice ordförande) 
Camilla Stensson (S) 
Anton César (S) 
Birgit Börjesson (S) 
Leif Hansson (S) 
Håkan Stern (S) 
Pamela Nilsson Ludvigsson (S) 
Peter Norlander (S) 
Irene Jonsson (S) 
Anita Hedén Unosson (S) 
Eva-Lotta Pamp (M) 
Magnus Linde (M) 
Thomas Thim (M) 
Karin Schagerlind (M) 
Thorsten Larsson (M) 
Per-Gordon Tranberg (M) 
Jimmy Lanevik (M) 
Kjerstin Hansson (SD) 
Mats Bjelkemyr (SD) 
Boris Jernskiegg (-) 
Agneta Grange (-) 
Lars-Olof Jaeger (-) 
Kristina Poulsen (-) 
Jill Holm (-) 
Annika Qarlsson (C) 
Heidi Hankanen Ängberg (C) 
Ali Said (C) 
Theresa Montebelli (C) 
Ingbritt Johansson (C) 
Martin Lindberg (V) 
Patrik Eriksson (V) 
Marcus Wallin (V) 
Mehdi Sarwari (V) 
Lady France Mulumba (KD) 
Kent Perciwall (KD) 
Ann-Lie Tulokas Olsson (KD) 
David Skoog (KD) 
Stefan Bedö (L) 
Jens Christian Berlin (L) 
Anne Gunnevik (L) 
Karin Josefsson (L) 
Amanda Andersson (MP) 
Ulla Dalén (MP) 
Roger Andersson (S) ersätter Rebecka Gustin (S) 
Luzaan Eisa (S) ersätter Anders Sandberg (S) 
Alexander Wikhall (S) ersätter Annette Heineman (-) 
Christoffer Salander (V) ersätter Sanna Dabolins (V) 
Morgan Fredvi (S) (ersätter vakans (S)) 

1



 

 

Inger Carlborg (M) (ersätter vakans (M)) 
  
  
  
Övriga deltagare Ulrika Månsson (kommunsekreterare) 

Maria Standar (kommundirektör) 
Cecilia Knutsson (kanslichef och kommunjurist) 
Jessica Larsson (administratör) 
Lina Kron (huvudregistrator) 

  
Utses att justera David Skoog 

Marcus Wallin 
  
Justeringens plats och 
tid 

Protokollet justeras på distans. 

  
 

Sekreterare  
 Ulrika Månsson 

Ordförande  
 Linda Espeving (M)  

Justerande  
 David Skoog Marcus Wallin 
 

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits på Alingsås kommuns digitala anslagstavla.      
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§ 1 Granskning av kommunens arbete med integration, arbetsmarknadsåtgärder 

och försörjningsstöd (socialnämnden och kultur- och utbildningsnämnden) 

§ 2 Granskning av kommunens uppföljning och kontroll av skolplikt och 
skolfrånvaro (barn- och ungdomsnämnden) 

§ 3 Reviderad låneram 
§ 4 Beslut om genomförande av läktare, Alströmervallen 

§ 5 Svar på interpellation till barn- och ungdomsnämndens ordförande gällande 
lärare i fritidshem - Heidi Hankanen Ängberg (C) 

§ 6 Svar på interpellation till barn- och ungdomsnämndens ordförande gällande 
stora skolklasser och låg personaltäthet i grundskolan - Marcus Wallin (V) 

§ 7 Fråga till vård- och omsorgsnämndens ordförande gällande besparingarna 
inom LSS - Marcus Wallin (V) 

§ 8 
Interpellation till vård- och omsorgsnämndens ordförande gällande 
kommunens LSS-verksamhet och arbete med barnkonventionen - Amanda 
Andersson (MP) 

§ 9 
Motion gällande införande av allmänpolitiska debatter i kommunfullmäktige - 
Heidi Hankanen Ängberg (C), Annika Qarlsson (C), Ingbritt Johansson (C), 
Ali Said (C) och Theresa Montebelli (C) 

§ 10 Motion gällande att införa ett oppositionsråd - Marcus Wallin (V) och Sanna 
Dabolins (V) 

§ 11 Motion gällande rimligare politikerarvoden - Marcus Wallin (V) och Sanna 
Dabolins (V) 

§ 12 Motion gällande utlysande av extra val - Jens Christian Berlin (L) 

§ 13 Avsägelse av uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige - Rebecka Gustin 
(S) 

§ 14 Avsägelse av uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige - Simon Waern (S) 

§ 15 Avsägelse av uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige - Daniel Filipsson 
(M) 

§ 16 Avsägelse av uppdrag som ersättare i kommunfullmäktige - Süleyman Aydin 
(M) 

§ 17 Avsägelse av uppdrag som ledamot och ordförande i kommunstyrelsen - 
Daniel Filipsson (M) 

§ 18 Avsägelse av uppdrag som ledamot och vice ordförande i kommunstyrelsen - 
Simon Waern (S) 

§ 19 Avsägelse av uppdrag som ersättare i kommunstyrelsen - Malin Sultan (S) 

§ 20 Avsägelse av uppdrag som ersättare i kommunstyrelsen - Rebecka Gustin 
(S) 

§ 21 Avsägelse av uppdrag som ersättare i kommunstyrelsen - David Skoog (KD) 

§ 22 Avsägelse av uppdrag som ledamot och ordförande i krisledningsnämnden - 
Daniel Filipsson (M) 

§ 23 Avsägelse av uppdrag som ledamot och vice ordförande i 
krisledningsnämnden - Simon Waern (S) 

§ 24 Avsägelse av uppdrag som ledamot och vice ordförande i barn- och 
ungdomsnämnden - Anton César (S) 

§ 25 Avsägelse av uppdrag som ledamot i barn- och ungdomsnämnden - Adam 
Jansson (KD) 

§ 26 Avsägelse av uppdrag som ledamot och vice ordförande i bygg- och 
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miljönämnden - Camilla Stensson (S) 

§ 27 Avsägelse av uppdrag som ersättare i bygg- och miljönämnden - Göran 
Alexandersson (S) 

§ 28 Avsägelse av uppdrag som ledamot och vice ordförande i kultur- och 
utbildningsnämnden - Rebecka Gustin (S) 

§ 29 Avsägelse av uppdrag som ersättare i kultur- och utbildningsnämnden - 
Emelie César (S) 

§ 30 Avsägelse av uppdrag som ledamot i socialnämnden - Jessica Sonnert (V) 
§ 31 Avsägelse av uppdrag som ersättare i socialnämnden - Angelika Wais (V) 

§ 32 Avsägelse av uppdrag som ledamot och ordförande i AB Alingsås Rådhus - 
Daniel Filipsson (M) 

§ 33 Avsägelse av uppdrag som ledamot och vice ordförande i AB Alingsås 
Rådhus - Simon Waern (S) 

§ 34 Avsägelse av uppdrag som suppleant i AB Alingsås Rådhus - David Skoog 
(KD) 

§ 35 
Avsägelse av uppdrag som suppleant i Alingsås Energi AB, Alingsås Energi 
Elnät AB och Alingsås Energi Elhandel och Elproduktion AB - Joachim 
Järrebring (S) 

§ 36 Avsägelse av uppdrag som ledamot och ordförande i Alingsås och Vårgårda 
Räddningstjänstförbund - Daniel Filipsson (M) 

§ 37 Avsägelse av uppdrag som ledamot i Alingsås och Vårgårda 
Räddningstjänstförbund - Simon Waern (S) 

§ 38 Avsägelse av uppdrag i förbundsstyrelsen för Göteborgsregionen - Simon 
Waern (S) 

§ 39 Avsägelse av uppdrag i förbundsstyrelsen för Göteborgsregionen - Daniel 
Filipsson (M) 

§ 40 Avsägelse av uppdrag som ledamot i styrgruppen för social välfärd - Kent 
Perciwall (KD) 

§ 41 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot i kommunrevisionen efter Thor 
Björn Karlsson (C), Albin Dahlin (C) 

§ 42 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och ordförande i kommunstyrelsen 
efter Daniel Filipsson (M) 

§ 43 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i 
kommunstyrelsen efter Simon Waern (S) 

§ 44 Kommunalt kompletteringsval – Ersättare i kommunstyrelsen efter Malin 
Sultan (S), Fredrik Bergman (S) 

§ 45 Kommunalt kompletteringsval – Ersättare i kommunstyrelsen efter Rebecka 
Gustin (S), Camilla Stensson (S) 

§ 46 Kommunalt kompletteringsval – Ersättare i kommunstyrelsen efter David 
Skoog (KD), Adam Jansson (KD) 

§ 47 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och ordförande i 
krisledningsnämnden efter Daniel Filipsson (M) 

§ 48 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i 
krisledningsnämnden efter Simon Waern (S) 

§ 49 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i barn- och 
ungdomsnämnden efter Anton César (S) 

§ 50 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot i barn- och ungdomsnämnden efter 
Adam Jansson (KD), Linda-Maria Ynghammar (KD) 

§ 51 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i bygg- och 
miljönämnden efter Camilla Stensson (S) 
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§ 52 Kommunalt kompletteringsval – Ersättare i bygg- och miljönämnden efter 
Göran Alexandersson (S), Mikael Lissman (S) 

§ 53 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i kultur- och 
utbildningsnämnden efter Rebecka Gustin (S) 

§ 54 Kommunalt kompletteringsval – Ersättare i kultur- och utbildningsnämnden 
efter Emelie César (S), Gabriel Ryberg (S) 

§ 55 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot i socialnämnden efter Jessica 
Sonnert (V), Angelika Wais (V) 

§ 56 Kommunalt kompletteringsval – Ersättare i socialnämnden efter Angelika 
Wais (V), Ida Elmäng Fredriksson (V) 

§ 57 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och ordförande i AB Alingsås 
Rådhus efter Daniel Filipsson (M) 

§ 58 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i AB Alingsås 
Rådhus efter Simon Waern (S) 

§ 59 Kommunalt kompletteringsval – Suppleant i AB Alingsås Rådhus efter David 
Skoog (KD), Adam Jansson (KD) 

§ 60 
Kommunalt kompletteringsval - Suppleant i Alingsås Energi AB, Alingsås 
Energi Elnät AB samt Alingsås Energi Elhandel och Elproduktion AB efter 
Joachim Järrebring (S), Ulf Unosson (S) 

§ 61 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och ordförande i Alingsås och 
Vårgårda Räddningstjänstförbund efter Daniel Filipsson (M) 

§ 62 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot i Alingsås och Vårgårda 
Räddningstjänstförbund efter Simon Waern (S), Anton César (S) 

§ 63 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot i förbundsstyrelsen efter Simon 
Waern (S), Anton César (S) 

§ 64 Kommunalt kompletteringsval – Ledamot i förbundsstyrelsen efter Daniel 
Filipsson (M), Linda Espeving (M) 

§ 65 Kommunalt kompletteringsval - Uppdrag som ledamot i styrgruppen för social 
välfärd efter Kent Perciwall (KD), Eva-Lotta Pamp (M) 

§ 66 Meddelanden 
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§ 1  2024.011 KS   
Granskning av kommunens arbete med integration, 
arbetsmarknadsåtgärder och försörjningsstöd (socialnämnden och 
kultur- och utbildningsnämnden)  
Ärendebeskrivning 
KPMG har av Alingsås kommuns revisorer fått i uppdrag att översiktligt granska kommunens 
arbete med integration och försörjningsstöd. 
  
Den samlade bedömningen utifrån granskningens syfte är att ansvariga nämnder delvis har 
ett effektivt arbete med arbetsmarknadsinsatser för att motverka nyanländas beroende av 
försörjningsstöd. Kommunen har en tydlig organisation och konkreta mål för integrations- och 
arbetsmarknadsfrågor men saknar en tydlig strategi för arbetet med arbetsmarknadsinsatser. 
Arbetssätt för uppföljning på individnivå finns, men arbetssätt för uppföljning av insatsernas 
effekt och kostnader på aggregerad nivå saknas. 
  
Socialnämnden och kultur- och utbildningsnämnden har svarat på revisionens frågor med 
anledning av granskningen. 
  
Anförande 
Anförande hålls av Kent Perciwall (KD). 
  
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Kommunfullmäktiges ordförande frågar om kommunfullmäktige kan besluta att notera 
informationen. 
 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att notera informationen. 
 

Beslutsunderlag 
• §61 SN - Granskning av kommunens arbete med integration och försörjningsstöd 
• Yttrande med anledning av KPMGs rapport Granskning av kommunens arbete med 

integration, arbetsmarknadsinsatser och försörjningsstöd 
• § 126 KUN - Granskning av kommunens arbete med integration, 

arbetsmarknadsåtgärder och försörjningsstöd 
• Granskning av kommunens arbete med integration, arbetsmarknadsåtgärder och 

försörjningsstöd 
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§ 2  2024.011 KS   
Granskning av kommunens uppföljning och kontroll av skolplikt och 
skolfrånvaro (barn- och ungdomsnämnden)  
Ärendebeskrivning 
KPMG har av Alingsås kommuns revisorer fått i uppdrag att granska barn- och 
ungdomsnämndens uppföljning av skolplikt och frånvaro i grundskola. 
  
Syftet med granskningen har varit att bedöma om barn- och ungdomsnämnden har en 
tillräcklig kontroll och uppföljning av skolplikt och frånvaro i grundskola. Vår samlade 
bedömning utifrån granskningens syfte är att det har funnits allvarliga brister i nämndens 
styrning, då nämnden inte har fattat beslut om skolpliktens upphörande på grund av varaktig 
vistelse i utomlands fram till mars månad 2024. Vi bedömer emellertid att barn- och 
ungdomsnämnden idag i allt väsentligt har en tillräcklig kontroll och uppföljning av skolplikt 
och frånvaro i grundskola. 
  
Barn- och ungdomsnämnden har svarat på revisionens frågor med anledning av 
granskningen. 
  
Anförande 
Anförande hålls av Thomas Thim (M), Anton César (S) och Marcus Wallin (V). 
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Kommunfullmäktiges ordförande frågar om kommunfullmäktige kan besluta att notera 
informationen. 
 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att notera informationen. 
 

Beslutsunderlag 
• §87 BUN - Granskning av kommunens uppföljning och kontroll av skolplikt och 

skolfrånvaro 
• Granskning av kommunens uppföljning och kontroll av skolplikt och skolfrånvaro 
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§ 3  2024.389 KS   
Reviderad låneram  
Ärendebeskrivning 
Kommunfullmäktige beslutade den 25 maj 2022, § 121, att kommunstyrelsen ges rätt att 
omsätta lån och öka kommunens låneskuld till totalt 5,0 miljarder kronor. 
  
Kommunfullmäktige beslutade den 6 november 2024, § 151, att fastställa investeringsbudget 
för ombyggnation av Nolhaga reningsverk på 2,5 miljarder kronor. 
  
Beredning 
Kommunledningskontoret har i skrivelse den 14 januari 2025 lämnat följande yttrande: 
 
Av underlagen till beslut om fastställande av budget för ombyggnation av Nolhaga 
reningsverk framgick nedan: 
 
”Den finansiella konsekvensen av föreslaget beslut innebär att kommunen kommer behöva 
avyttra värdepappersinnehav samt låna medel för att kunna finansiera projektet. Ett 
investeringsprojekt av denna storlek kommer påverka kommunkoncernens finansiella 
ställning med en ökad skuldsättning som följd. Kommunledningskontoret ser dock att detta är 
hanterbart och att investeringen är nödvändig. Kostnadsmässigt är det VA-kollektivet som 
kommer belastas med bland annat räntor och avskrivningar och det kommer därmed inte 
påverka skattekollektivet rent kostnadsmässigt.” 
  
Nuvarande låneram är på 5,0 miljarder kronor och nuvarande låneskuld är på ungefär 3,8 
miljarder kronor. 
  
Kommunledningskontoret har nogsamt räknat på olika finansieringslösningar för kommunens 
kommande finansiering tillsammans med finansiella rådgivare samt kommunens långivare, 
Kommuninvest. Kommunen ser ett finansieringsbehov av ungefär en halv miljard kronor per 
år från och med 2025 och framåt under resten av 2020-talet. Under år 2025 föreslås det 
finansieras i första hand genom tillgängliga likvida medel och avyttring av värdepapper i 
likviditetesportföljen (ungefär 200 mnkr). Från år 2026 och framåt kommer kommunen ha 
behov av att uppta lån om ungefär en halv miljard per år. Samtidigt har både koncernen 
Alingsås Energi och koncernen Alingsåshem lånebehov för att kunna finansiera sina 
kommande investeringar. 
  
För kommunens del så beräknas upplåningen gå till att finansiera investeringarna inom VA-
verksamheten, vilket innebär att den medföljande räntekostnaden kommer att belasta 
avgiftskollektiven inom VA-verksamheten och inte den skattefinansierade delen i kommunen. 
  
Kommunen har för tillfället en genomsnittlig räntenivå på låneportföljen på drygt två procent 
och den förväntas stiga till drygt tre procent inom en treårsperiod. Kommunen har idag en 
välstrukturerad låneportfölj med fasträntelån och utan räntederivat där ungefär 20 procent av 
lånen förfaller varje år under kommande femårsperiod med ett förfallodatum på våren och ett 
på hösten. Det innebär en genomsnittlig ränte- och kapitalbindning på ungefär 2,5 år. För att 
ytterligare sprida riskerna för snabba ränteförändringar kommer kommunledningskontoret att 
sprida ut låneförfallen till fler gånger per år i samband med att skuldportföljen ökar i storlek. 
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Kommunledningskontoret föreslår en höjd låneram till 7,0 miljarder kronor för att säkra 
finansieringen av kommunkoncernens investeringar under 2020-talet. 
  
Kommunstyrelsen har den 3 februari 2025, § 8 behandlat ärendet. 
  
Anförande 
Anförande hålls av Martin Lindberg (V), Lady France Mulumba (KD), Peter Norlander (S), 
Jens Christian Berlin (L) och Boris Jernskiegg (-). 
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Martin Lindberg (V), Peter Norlander (S), Jens Christian Berlin (L), Boris Jernskiegg (-) 
och Lady France Mulumba (KD) föreslår att kommunstyrelsens förslag till beslut bifalls. 
 

Beslut 
Kommunstyrelsen ges rätt att omsätta lån och öka kommunens låneskuld till totalt 7 miljarder 
kronor. 
 

Expedieras till  
Alingsåshem och Alingsås Energi 
 

Beslutsunderlag 
• §8 KS Reviderad låneram 
• Tjänsteskrivelse - Reviderad låneram för Alingsås kommun 
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§ 4  2024.529 KS   
Beslut om genomförande av läktare, Alströmervallen  
Ärendebeskrivning 
Alingsås IF Fotbollsdamlag har under 2024 avancerat från Elitettan till Damallsvenskan. För 
att spel i Damallsvenskan ska vara möjligt kräver Svenska Fotbollförbundet (SvFF) att AIF 
kan erbjuda matchspel på en anläggning med tillhörande läktare som uppfyller förbundets 
krav på ändamålsenlighet.  
  
En förstudie genomfördes 2023, vars resultat visade att det var möjligt att uppföra en läktare 
på Alströmervallen där SvFFs arena- och anläggningskrav för spel i Damallsvenskan kunde 
uppfyllas. 
  
Den 23 september 2024, § 136 beslutade kommunstyrelsen att ge Fastighetskoncernen 
Alingsåshem AB i uppdrag att genomföra projektering av ny läktare till Alströmervallen.  
  
Projekteringen omfattar placering och utformning av läktare och anläggning samt förslag till 
förbättrad parkeringslösning och parkyta vid Alströmervallen.  
  
Beredning 
Kommunledningskontoret har i skrivelse den 20 januari 2025 lämnat följande yttrande: 
  
För att få ett så effektivt nyttjande som möjligt av den nya anläggningen har den inte bara 
skapats utifrån SvFFs kravspecifikation utan även planerats tillsammans med kultur- och 
utbildningsförvaltningens representanter från Alströmergymnasiet.  
  
Förvaltningen bedömer att den förstärkta anläggningen sett till läktarkapacitet (800 sittande) 
med tillhörande faciliteter såsom omklädningsrum och förråd med mera skapar gynnsamma 
förutsättningar på lång sikt för såväl skola som föreningsliv. Resultatet säkerställer att 
anläggningen kan användas optimalt och under veckans alla dagar, samt att utformningen 
skett med en långsiktig utveckling av närområdet i åtanke.  
  
I det fall kommunfullmäktige fattar beslut om genomförande av byggnation av läktare på 
Alströmervallen den 26 februari 2025 är Alingsåshems bedömning att den nya anläggningen 
kan stå klar i oktober 2026.  
  
Kommunstyrelsen har den 3 februari 2025, § 10 behandlat ärendet. 
  
Anförande 
Anförande hålls av Peter Norlander (S), Stefan Bedö (L) och Marcus Wallin (V). 
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Peter Norlander (S), Stefan Bedö (L) och Marcus Wallin (V) föreslår att kommunstyrelsens 
förslag till beslut bifalls. 
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Beslut 

1. Kommunfullmäktige beslutar om genomförande av ny läktare med tillhörande 
faciliteter på Alströmervallen.  

2. Kommundirektören får i uppdrag att teckna genomförandeavtal med Alingsåshem. 

 

Beslutsunderlag 
• §10 KS Beslut om genomförande av läktare, Alströmervallen 
• Tjänsteskrivelse - Beslut genomförande av ny läktare Alströmervallen 
• PM projektering Alströmervallen 
• Bilaga 1 - Ritningar Alströmervallen 
• Bilaga 2 - Illustration exteriör läktare Alströmervallen 
• Bilaga 3 - Illustration exteriör läktare Alströmervallen entré 
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§ 5  2024.507 KS   
Svar på interpellation till barn- och ungdomsnämndens ordförande 
gällande lärare i fritidshem - Heidi Hankanen Ängberg (C)  
Ärendebeskrivning 
Heidi Hankanen Ängberg Efternamn (C) har till kommunfullmäktige den 11 december 2025, 
§ 188 lämnat en interpellation till barn- och ungdomsnämndens ordförande gällande lärare i 
fritidshem, med följande frågor: 
- Stämmer det att det finns lärare i fritidshem på samtliga fritidsenheter i kommunen, alltså 
legitimerade lärare med behörighet att undervisa i fritidshem, grundskollärare med inriktning 
fritidshem eller fritidspedagog? 
- Vad anser ordförande att vi i nämnden behöver göra för att öka behörigheten på våra 
fritidshem till nivån som förvaltningen lyfte på nämndsammanträdet, att det ska finnas lärare i 
fritidshem på varje fritidshemsavdelning? 
- Är fortbildningsinsatser till befintlig personal något som kan bli aktuellt? 
  
Interpellationssvar 
Barn- och ungdomsnämndens ordförande Thomas Thim (M) har i skrivelse den 24 februari 
2025 lämnat sitt interpellationssvar. 
  
Interpellationsdebatt 
I debatten deltar Heidi Hankanen Ängberg (C), Thomas Thim (M) och Marcus Wallin (V). 
  
 

Beslutsunderlag 
• Svar på interpellation till barn- och ungdomsnämndens ordförande gällande lärare i 

fritidshem - Heidi Hankanen Ängberg (C) 
• §188 KF Fråga till barn- och ungdomsnämndens ordförande gällande lärare i 

fritidshem - Heidi Hankanen Ängberg (C) 
• Fråga till barn- och ungdomsnämndens ordförande gällande lärare i fritidshem - Heidi 

Hankanen Ängberg (C) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 6  2024.505 KS   
Svar på interpellation till barn- och ungdomsnämndens ordförande 
gällande stora skolklasser och låg personaltäthet i grundskolan - Marcus 
Wallin (V)  
Ärendebeskrivning 
Marcus Wallin (V) har till kommunfullmäktige den 11 december 2025, § 189 lämnat en 
interpellation till barn- och ungdomsnämndens ordförande gällande stora skolklasser och låg 
personaltäthet, med följande fråga: 
- Vilka konkreta åtgärder avser du att vidta för att åtgärda problemet med stora skolklasser 
och låg personaltäthet i grundskolan? 
  
Interpellationssvar 
Barn- och ungdomsnämndens ordförande Thomas Thim (M) har i skrivelse den 24 februari 
2025 lämnat sitt interpellationssvar. 
  
Interpellationsdebatt 
I debatten deltar Marcus Wallin (V), Thomas Thim (M), Anton César (S) och Heidi Hankanen 
Ängberg (C). 
  
 

Beslutsunderlag 
• Svar på interpellation till barn- och ungdomsnämndens ordförande gällande stora 

skolklasser och låg personaltäthet i grundskolan - Marcus Wallin (V) 
• §187 KF Fråga till barn- och ungdomsnämndens ordförande gällande stora 

skolklasser och låg personaltäthet i grundskolan - Marcus Wallin (V) 
• Fråga till barn- och ungdomsnämndens ordförande gällande stora skolklasser och låg 

personaltäthet i grundskolan - Marcus Wallin (V) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 7  2025.142 KS   
Fråga till vård- och omsorgsnämndens ordförande gällande 
besparingarna inom LSS - Marcus Wallin (V)  
Ärendebeskrivning 
Fråga 
Håller du med personalen och föräldrarna om att kommunen inte följer Lagen om stöd och 
service till vissa funktionshindrade (LSS)? 
  
Anförande 
Anförande hålls av Marcus Wallin (V). 
  
Svar 
Vård- och omsorgsnämndens ordförande Eva-Lotta Pamp (M) besvarar frågan muntligt vid 
dagens sammanträde. 
  
 

Beslutsunderlag 
• Fråga till vård- och omsorgsnämndens ordförande gällande besparingarna inom LSS 

- Marcus Wallin (V) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 8  2025.157 KS   
Interpellation till vård- och omsorgsnämndens ordförande gällande 
kommunens LSS-verksamhet och arbete med barnkonventionen - 
Amanda Andersson (MP)  
Ärendebeskrivning 
Amanda Andersson (MP) lämnar en interpellation till vård- och omsorgsnämndens 
ordförande gällande kommunens LSS-verksamhet och arbete med följande frågor: 

• Under hösten 2024 gjordes en omorganisation av kommunens kortidsvistelse för barn 
och unga i Alingsås kommun. Gjordes det en barnkonsekvensanalys i samband med 
omorganiseringen? 

• Om det gjordes en barnkonsekvensanalys, vilka positiva och negativa konsekvenser 
får omorganiseringen för barnen som berörs? 

• I fjol införde Alingsås kommun de EU-beslutade arbetstidsreglerna som innebär att 
personliga assistenter inte längre får jobba 24-timmarspass utan måste bytas av efter 
20 timmar. Gjordes det en barnkonsekvensanalys i samband med att de EU-
beslutade arbetstidsreglerna infördes i kommunen? 

• Kommuner har möjlighet att fatta beslut om att bevilja avvikelser från de EU-
beslutade arbetstidsreglerna. I en del ärenden har kommunen fattat beslut om att 
bevilja avvikelser från arbetstidsreglerna och i del ärendet har kommunen inte beviljat 
avvikelse. Har det gjorts barnkonsekvensanalyser i de ärenden där kommunen inte 
beviljat avvikelse från arbetstidsreglerna? 

 

Beslut 
Interpellationen lämnas till vård- och omsorgsnämndens ordförande för besvarande på 
nästa kommunfullmäktigesammanträde. 
 

Expedieras till  
Vård- och omsorgsnämndens ordförande 
 

Beslutsunderlag 
• Interpellation till vård- och omsorgsnämndens ordförande gällande kommunens LSS-

verksamhet och arbete med barnkonventionen - Amanda Andersson (MP) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 9  2025.122 KS   
Motion gällande införande av allmänpolitiska debatter i 
kommunfullmäktige - Heidi Hankanen Ängberg (C), Annika Qarlsson (C), 
Ingbritt Johansson (C), Ali Said (C) och Theresa Montebelli (C)  
Ärendebeskrivning 
Heidi Hankanen Ängberg (C), Annika Qarlsson (C), Ingbritt Johansson (C), Ali Said (C) 
och Theresa Montebelli (C) lämnar en motion om att införa allmänpolitiska debatter 
i kommunfullmäktige. 
  
Motionärerna föreslår följande: 

• Kommunfullmäktige beslutar att införa allmänpolitiska debatter. 
• Att riktlinjer tas fram för hur de allmänpolitiska debatterna ska genomföras, inklusive 

frågor som ämnesval, tidsramar och eventuella externa deltagare. 

 

Beslut 
Motionen lämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 

Expedieras till  
Kommunledningskontoret 
 

Beslutsunderlag 
• Motion gällande införande av allmänpolitisk debatter i kommunfullmäktige - Heidi 

Hankanen Ängberg (C), Annika Qarlsson (C), Ingbritt Johansson (C), Ali Said (C) och 
Theresa Montebeli (C) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 10  2025.140 KS   
Motion gällande att införa ett oppositionsråd - Marcus Wallin (V) och 
Sanna Dabolins (V)  
Ärendebeskrivning 
Marcus Wallin (V) och Sanna Dabolins (V) lämnar en motion om att införa ett oppositionsråd. 
  
Motionärerna föreslår följande: 

• Att kommunstyrelsens presidium skall utökas med en andra vice ordförande. 
• Att andra vice ordförande utses av fullmäktige efter kommunvalet 2026. 
• Att andra vice ordförande benämns oppositionsråd. 

 

Beslut 
Motionen lämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 

Expedieras till  
Kommunledningskontoret 
 

Beslutsunderlag 
• Motion gällande att införa ett oppositionsråd - Marcus Wallin (V) och Sanna Dabolins 

(V) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 11  2025.156 KS   
Motion gällande rimligare politikerarvoden - Marcus Wallin (V) och Sanna 
Dabolins (V)  
Ärendebeskrivning 
Marcus Wallin (V) och Sanna Dabolins (V) lämnar en motion om rimligare politikerarvoden. 
  
Motionärerna föreslår följande: 

• Att arvodet för kommunstyrelsens ordförande styrs av det årliga prisbasbeloppet. 
• Att arvodet för kommunstyrelsens vice ordförande blir ⅔ av kommunstyrelsens 

ordförande arvoden. 
• Att ändringen träder i kraft när “reglemente för ersättningar till förtroendevalda 2027 - 

2030” antas. 
• Att övriga arvoden för politiker justeras, om arvodena för KSO och KSVO sänks enligt 

motionens att-sats, för att ligga kvar på tidigare beslutade ersättningsnivåer i linje 
med “reglemente för ersättningar till förtroendevalda 2023 - 2026”. 

 

Beslut 
Motionen lämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 

Expedieras till  
Kommunledningskontoret 
 

Beslutsunderlag 
• Motion gällande rimligare politikerarvoden - Marcus Wallin (V) och Sanna Dabolins 

(V) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 12  2025.092 KS   
Motion gällande utlysande av extra val - Jens Christian Berlin (L)  
Ärendebeskrivning 
Jens Christian Berlin (L) lämnar en motion om att utlysa extra val. 
  
Motionären föreslår följande: 

• Att extra val till kommunfullmäktige ska hållas. 

  
Anförande 
Anförande hålls av Jens Christian Berlin (L). 
  
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Jens Christian Berlin (L) föreslår att motionen bordläggs till nästa sammanträde. 
  
Beslutsgång 
Kommunfullmäktiges ordförande frågar om kommunfullmäktige kan besluta att bordlägga 
ärendet till nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar så. 
 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att bordlägga ärendet. 
 

Beslutsunderlag 
• Motion gällande utlysande av extra val - Jens Christian Berlin (L) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 13  2025.084 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige - Rebecka 
Gustin (S)  
Ärendebeskrivning 
Rebecka Gustin (S) har i skrivelse den 30 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot i 
kommunfullmäktige. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
R. Gustin, Länsstyrelsen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 14  2025.046 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige - Simon Waern 
(S)  
Ärendebeskrivning 
Simon Waern (S) har i skrivelse den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot i 
kommunfullmäktige. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
S. Waern, Länsstyrelsen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 15  2025.040 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige - Daniel 
Filipsson (M)  
Ärendebeskrivning 
Daniel Filipsson (M) har i skrivelse den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot i 
kommunfullmäktige. 
  
  
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
D. Filipsson, Länsstyrelsen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 16  2025.064 KS   
Avsägelse av uppdrag som ersättare i kommunfullmäktige - Süleyman 
Aydin (M)  
Ärendebeskrivning 
Süleyman Aydin (M) har i skrivelse den 28 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ersättare 
i kommunfullmäktige. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
S. Aydin, Länsstyrelsen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 17  2025.036 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot och ordförande i kommunstyrelsen - 
Daniel Filipsson (M)  
Ärendebeskrivning 
Daniel Filipsson (M) har i skrivelse den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot 
och ordförande i kommunstyrelsen. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
D. Filipsson, kommunstyrelsen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 18  2025.042 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot och vice ordförande i 
kommunstyrelsen - Simon Waern (S)  
Ärendebeskrivning 
Simon Waern (S) har i skrivelse den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot 
och vice ordförande i kommunstyrelsen. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
S. Waern, kommunstyrelsen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 19  2025.152 KS   
Avsägelse av uppdrag som ersättare i kommunstyrelsen - Malin Sultan 
(S)  
Ärendebeskrivning 
Malin Sultan (S) har i skrivelse den 25 februari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ersättare i 
kommunstyrelsen. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
M. Sultan, kommunstyrelsen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 20  2025.083 KS   
Avsägelse av uppdrag som ersättare i kommunstyrelsen - Rebecka 
Gustin (S)  
Ärendebeskrivning 
Rebecka Gustin (S) har i skrivelse den 30 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ersättare 
i kommunstyrelsen. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
R. Gustin, kommunstyrelsen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 21  2024.538 KS   
Avsägelse av uppdrag som ersättare i kommunstyrelsen - David Skoog 
(KD)  
Ärendebeskrivning 
David Skoog (KD) har i skrivelse den 30 december 2024 avsagt sig sitt uppdrag som 
ersättare i kommunstyrelsen. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
D. Skoog, kommunstyrelsen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 22  2025.039 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot och ordförande i 
krisledningsnämnden - Daniel Filipsson (M)  
Ärendebeskrivning 
Daniel Filipsson (M) har i skrivelse den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot 
och ordförande i krisledningsnämnden. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
D. Filipsson, kommunstyrelsen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 23  2025.044 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot och vice ordförande i 
krisledningsnämnden - Simon Waern (S)  
Ärendebeskrivning 
Simon Waern (S) har i skrivelse den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot 
och vice ordförande i krisledningsnämnden. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
S. Waern, kommunstyrelsen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 24  2025.150 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot och vice ordförande i barn- och 
ungdomsnämnden - Anton César (S)  
Ärendebeskrivning 
Anton César (S) har i skrivelse den 24 februari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot 
och vice ordförande i barn- och ungdomsnämnden. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
A. César, barn- och ungdomsnämnden 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 25  2025.143 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot i barn- och ungdomsnämnden - 
Adam Jansson (KD)  
Ärendebeskrivning 
Adam Jansson (KD) har i skrivelse den 24 februari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot 
i barn- och ungdomsnämnden. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
A. Jansson, barn- och ungdomsnämnden 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 26  2025.151 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot och vice ordförande i bygg- och 
miljönämnden - Camilla Stensson (S)  
Ärendebeskrivning 
Camilla Stensson (S) har i skrivelse den 24 februari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som 
ledamot och vice ordförande i bygg- och miljönämnden. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
C. Stensson, bygg- och miljönämnden 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 27  2025.033 KS   
Avsägelse av uppdrag som ersättare i bygg- och miljönämnden - Göran 
Alexandersson (S)  
Ärendebeskrivning 
Göran Alexandersson (S) har i skrivelse den 21 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som 
ersättare i bygg- och miljönämnden. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
G. Alexandersson, bygg- och miljönämnden 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 28  2025.082 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot och vice ordförande i kultur- och 
utbildningsnämnden - Rebecka Gustin (S)  
Ärendebeskrivning 
Rebecka Gustin (S) har i skrivelse den 30 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot 
och vice ordförande i kultur- och utbildningsnämnden. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
R. Gustin, kultur- och utbildningsnämnden 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 29  2025.141 KS   
Avsägelse av uppdrag som ersättare i kultur- och utbildningsnämnden - 
Emelie César (S)  
Ärendebeskrivning 
Emelie César (S) har i skrivelse den 21 februari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ersättare 
i kultur- och utbildningsnämnden. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
E. César, kultur- och utbildningsnämnden 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 30  2025.017 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot i socialnämnden - Jessica Sonnert 
(V)  
Ärendebeskrivning 
Jessica Sonnert (V) har i skrivelse den 8 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot i 
socialnämnden. 
  
  
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
J. Sonnert, socialnämnden 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 31  2025.160 KS   
Avsägelse av uppdrag som ersättare i socialnämnden - Angelika Wais (V)  
Ärendebeskrivning 
Angelika Wais (V) har i skrivelse den 26 februari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ersättare i 
socialnämnden. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
A. Wais, socialnämnden 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 32  2025.037 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot och ordförande i AB Alingsås 
Rådhus - Daniel Filipsson (M)  
Ärendebeskrivning 
Daniel Filipsson (M) har i skrivelse den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot 
och ordförande i AB Alingsås Rådhus. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
D. Filipsson, AB Alingsås Rådhus 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 33  2025.043 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot och vice ordförande i AB Alingsås 
Rådhus - Simon Waern (S)  
Ärendebeskrivning 
Simon Waern (S) har i skrivelse den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot 
och vice ordförande i AB Alingsås Rådhus. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
S. Waern, AB Alingsås Rådhus 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 34  2024.540 KS   
Avsägelse av uppdrag som suppleant i AB Alingsås Rådhus - David 
Skoog (KD)  
Ärendebeskrivning 
David Skoog (KD) har i skrivelse den 30 december 2024 avsagt sig sitt uppdrag som 
suppleant i AB Alingsås Rådhus. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
D. Skoog, AB Alingsås Rådhus 
 

 

41



Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 35  2025.029 KS   
Avsägelse av uppdrag som suppleant i Alingsås Energi AB, Alingsås 
Energi Elnät AB och Alingsås Energi Elhandel och Elproduktion AB - 
Joachim Järrebring (S)  
Ärendebeskrivning 
Joachim Järrebring (S) har i skrivelse den 16 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag 
som suppleant i Alingsås Energi AB, Alingsås Energi Elnät AB och Alingsås Energi Elhandel 
och Elproduktion AB. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
J. Järrebring, Alingsås Energi 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 36  2025.038 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot och ordförande i Alingsås och 
Vårgårda Räddningstjänstförbund - Daniel Filipsson (M)  
Ärendebeskrivning 
Daniel Filipsson (M) har i skrivelse den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som 
ledamot och ordförande i Alingsås och Vårgårda Räddningstjänstförbund. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
D. Filipsson, Alingsås och Vårgårda Räddningstjänstförbund 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 37  2025.045 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot i Alingsås och Vårgårda 
Räddningstjänstförbund - Simon Waern (S)  
Ärendebeskrivning 
Simon Waern (S) har i skrivelse den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot i 
Alingsås och Vårgårda Räddningstjänstförbund. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
S. Waern, Alingsås och Vårgårda Räddningstjänstförbund 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 38  2025.052 KS   
Avsägelse av uppdrag i förbundsstyrelsen för Göteborgsregionen - 
Simon Waern (S)  
Ärendebeskrivning 
Simon Waern (S) har i skrivelse den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag i 
förbundsstyrelsen för Göteborgsregionen. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
S. Waern, Göteborgsregionen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 39  2025.051 KS   
Avsägelse av uppdrag i förbundsstyrelsen för Göteborgsregionen - 
Daniel Filipsson (M)  
Ärendebeskrivning 
Daniel Filipsson (M) har i skrivelse den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag 
i förbundsstyrelsen för Göteborgsregionen. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
D. Filipsson, Göteborgsregionen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 40  2025.133 KS   
Avsägelse av uppdrag som ledamot i styrgruppen för social välfärd - 
Kent Perciwall (KD)  
Ärendebeskrivning 
Kent Perciwall (KD) har i skrivelse den 17 februari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot 
i styrgruppen för social välfärd i Göteborgsregionen. 
 

Beslut 
Avsägelsen beviljas. 
 

Expedieras till  
K. Perciwall, Göteborgsregionen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 41  2025.115 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot i kommunrevisionen efter Thor 
Björn Karlsson (C), Albin Dahlin (C)  
Beslut 
Albin Dahlin (C) utses till ledamot i kommunrevisionen, efter Thor Björn Karlsson (C) för tiden 
fram till och med den 31 december 2026. 
  
  
  
 

Expedieras till  
A. Dahlin, kommunrevisionen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 42  2025.094 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och ordförande i 
kommunstyrelsen efter Daniel Filipsson (M)  
Ärendebeskrivning 
Kommunfullmäktige utsåg den 23 november 2022, § 241 Daniel Filipsson (M) till ledamot och 
ordförande i kommunstyrelsen för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
Daniel Filipsson har den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot och ordförande 
i kommunstyrelsen. 
  
Kommunstyrelsen valde den 27 januari 2025, § 1 Inger Carlborg (M) som tillfällig ordförande 
i kommunstyrelsen, fram tills dess att kommunfullmäktige kan förrätta val. 
  
Valberedningen har att till kommunfullmäktige lämna förslag på ny ledamot och ordförande i 
kommunstyrelsen. 
  
Valberedningen har den 24 februari 2025, § 1 behandlat ärendet.  
  
Anförande 
Anförande hålls av Heidi Hankanen Ängberg (C), Amanda Andersson (MP) och Marcus 
Wallin (V).  
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige att välja Jan-Erik Wallin (M) som ledamot och 
ordförande i kommunstyrelsen fram till och med den 31 december 2026. 
 

Beslut 
Jan-Erik Wallin (M) utses till ledamot och ordförande i kommunstyrelsen, efter Daniel 
Filipsson (M) för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
Deltar inte i beslut 
Annika Qarlsson (C), Heidi Hankanen Ängberg (C), Ali Said (C), Theresa Montebelli (C), 
Ingbritt Johansson (C), Amanda Andersson (MP), Ulla Dálen (MP), Marcus Wallin (V), 
Christoffer Salander (V), Mehdi Sarwari (V), Patrik Eriksson (V) och Martin Lindberg (V) 
deltar inte i beslutet. 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

 

  
 

   

Anteckning 
Marcus Wallin (V), Christoffer Salander (V), Mehdi Sarwari (V), Patrik Eriksson (V) och 
Martin Lindberg (V) lämnar följande protokollsanteckning: 
Vänsterpartiet ställningstagande i frågan om val av ny ordförande till kommunstyrelsen är lika 
tydligt idag som alla andra år: Vi står inte bakom Moderaternas kandidat. Vi ser inte hur val 
av en ny Moderat till ordförande i kommunstyrelsen kommer lösa några politiska problem i 
Alingsås. Eftersom det är Moderaternas politik som vi nu ser resultatet av här i Alingsås: ett 
demokratiskt underskott, välfärdskris, brist på hyreslägenheter och bristande politisk ledning 
och styrning.  
Vi i Vänsterpartiet ser med oro på avsaknaden av självrannsakan hos Moderaterna och 
övriga styrande partier för sitt ansvar i den här politiska skandalen och den politiska 
förtroendekris som styrande politiker orsakat Alingsås. Det hade därför varit önskvärt med 
självrannsakan och att ta ett steg tillbaka i det här allvarliga läget. Vad Alingsås behöver nu 
är politiker som visar konkret handling, inte bara säger fina ord och kommer med löften om 
bättring. 
  
Annika Qarlsson (C), Heidi Hankanen Ängberg (C), Ali Said (C), Theresa Montebelli (C) och 
Ingbritt Johansson (C) lämnar följande protokollsanteckning: 
Centerpartiet har ifrågasatt det politiska ledarskapet i vår kommun. Vi anser att de tidigare 
kommunalrådens täta samarbete satt det demokratiska systemet ur funktion och vi anser att 
partierna som kommunalråden företrätt, Moderaterna och Socialdemokraterna, bör ta ett 
steg tillbaka. 
Vi väljer att inte ingå i något formellt samarbete med något annat parti i nuläget. Vi kommer 
även fortsättningsvis arbeta som ett konstruktivt oppositionsparti som respekterar och 
lyssnar på alla. I nuläget finns inte något alternativ till Moderaterna på posten som 
Kommunstyrelsens ordförande därför väljer vi i  Centerpartiet att lägga ner våra röster i 
denna fråga. 
Oavsett utgång av valen av kso och vice kso idag så har vi för avsikt att tillsammans med 
övriga folkvalda partier ta ansvar för Alingsås kommuns bästa, som vi utlovade i valet 2022, 
fram till nästa val. 
 
Expedieras till  
J-E. Wallin, kommunstyrelsen 
 

Beslutsunderlag 
• §1 Valberedningen Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och ordförande i 

kommunstyrelsen efter Daniel Filipsson (M) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 43  2025.095 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i 
kommunstyrelsen efter Simon Waern (S)  
Ärendebeskrivning 
Kommunfullmäktige utsåg den 23 november 2022, § 241 Simon Waern (S) till ledamot och 
vice ordförande i kommunstyrelsen för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
Simon Waern har den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot och ordförande i 
kommunstyrelsen. 
  
Kommunstyrelsen valde den 27 januari 2025, § 2 Peter Norlander (S) som tillfällig vice 
ordförande i kommunstyrelsen, fram tills dess att kommunfullmäktige kan förrätta val. 
  
Valberedningen har att till kommunfullmäktige lämna förslag på ny ledamot och vice 
ordförande i kommunstyrelsen. 
  
Valberedningen har den 24 februari 2025, § 2 behandlat ärendet.  
  
Anförande 
Anförande hålls av Annika Qarlsson (C), Amanda Andersson (MP) och Marcus Wallin (V). 
  
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige att välja Anton César (S) som ledamot och vice 
ordförande i kommunstyrelsen för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
Amanda Andersson (MP) föreslår att valberedningens förslag bifalls. 
  
Annika Qarlsson förslår att Heidi Hankanen Ängberg (C) väljs som vice ordförande i 
kommunstyrelsen för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
Beslutsgång 
Ordföranden ställer de båda förslagen mot varandra och finner att kommunfullmäktige 
beslutar att bifalla valberedningens förslag. 
  
 

Beslut 
Anton César (S) utses till ledamot och vice ordförande i kommunstyrelsen, efter Simon 
Waern (S) för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
Deltar inte i beslut 
Marcus Wallin (V), Christoffer Salander (V), Mehdi Sarwari (V), Patrik Eriksson (V) och 
Martin Lindberg (V) deltar inte i beslutet.  
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

   

Anteckning 
Marcus Wallin (V), Christoffer Salander (V), Mehdi Sarwari (V), Patrik Eriksson (V) och 
Martin Lindberg (V) lämnar följande protokollsanteckning: 
Vänsterpartiet stödjer inte Socialdemokraternas förslag till vice ordförande i 
kommunstyrelsen här ikväll. Valet av vice ordförande i kommunstyrelsen här ikväll är för oss 
ett ställningstagande mot det som varit inom Alingsåspolitiken, inte ett ställningstagande mot 
det som kan bli och behöver bli verklighet inom Alingsåspolitik.  
För tack vare GP:s avslöjande har vi nu en ny politisk situation i Alingsås. Vi i Vänsterpartiet 
står som tidigare redo att agera konstruktiv opposition tillsammans med Socialdemokraterna 
och andra partier som på allvar vill stärka vår lokala demokrati och stoppa 
nedskärningspolitiken inom välfärden. Men precis som att alingsåsarna behöver vi i 
Vänsterpartiet se politisk handling och inte bara höra politiska löften. För att kunna gå vidare 
behöver alla partier rannsaka sig själva och förstå hur vi kunde hamna i det här politiska 
läget. 
För vi behöver ett nytt politiskt styre, där vi genom stora satsningar säkerställer välfärdens 
finansiering, stärker hushållens ansträngda ekonomi och återuppbygger alingsåsarnas 
förtroende för politiken. Och för att återuppbygga alingsåsarnas förtroende är det fortsatt av 
central betydelse att vi politiker stoppar utbetalningarna av omställningsstödet till de tidigare 
kommunalråden. 
  
Annika Qarlsson (C), Heidi Hankanen Ängberg (C), Ali Said (C), Theresa Montebelli (C) och 
Ingbritt Johansson (C) lämnar följande protokollsanteckning: 
Centerpartiet har ifrågasatt det politiska ledarskapet i vår kommun. Vi anser att de tidigare 
kommunalrådens täta samarbete satt det demokratiska systemet ur funktion och vi anser att 
partierna som kommunalråden företrätt, Moderaterna och Socialdemokraterna, bör ta ett 
steg tillbaka. 
Vi väljer att inte ingå i något formellt samarbete med något annat parti i nuläget. Vi kommer 
även fortsättningsvis arbeta som ett konstruktivt oppositionsparti som respekterar och 
lyssnar på alla. Vi väljer att föra fram Heidi Hankanen Ängberg som Centerpartiets kandidat 
till oppositionsråd, som vi för övrigt anser är korrekt benämning på vice 
kommunstyrelseordförande. 
Oavsett utgång av valen av kso och vice kso idag så har vi för avsikt att tillsammans med 
övriga folkvalda partier ta ansvar för Alingsås kommuns bästa, som vi utlovade i valet 2022, 
fram till nästa val. 
 
Expedieras till  
A. César, kommunstyrelsen 
 

Beslutsunderlag 
• §2 Valberedningen Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i 

kommunstyrelsen efter Simon Waern (S) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 44  2025.153 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ersättare i kommunstyrelsen efter Malin 
Sultan (S), Fredrik Bergman (S)  
Beslut 
Fredrik Bergman (S) utses till ersättare i kommunstyrelsen, efter Malin Sultan (S) för tiden 
fram till och med den 31 december 2026. 
  
 

Expedieras till  
F. Bergman, kommunstyrelsen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 45  2025.096 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ersättare i kommunstyrelsen efter 
Rebecka Gustin (S), Camilla Stensson (S)  
Beslut 
Camilla Stensson (S) utses till ersättare i kommunstyrelsen, efter Rebecka Gustin (S) för 
tiden fram till och med den 31 december 2026. 
 

Expedieras till  
C. Stensson, kommunstyrelsen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 46  2025.097 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ersättare i kommunstyrelsen efter David 
Skoog (KD), Adam Jansson (KD)  
Beslut 
Adam Jansson (KD) utses till ersättare i kommunstyrelsen, efter David Skoog (KD) för tiden 
fram till och med den 31 december 2026. 
  
 

Expedieras till  
A. Jansson, kommunstyrelsen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 47  2025.098 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och ordförande i 
krisledningsnämnden efter Daniel Filipsson (M)  
Ärendebeskrivning 
Kommunfullmäktige utsåg den 23 november 2022, § 242 Daniel Filipsson (M) till ledamot och 
ordförande i krisledningsnämnden för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
Daniel Filipsson har den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot och ordförande 
i krisledningsnämnden. 
  
Valberedningen har att till kommunfullmäktige lämna förslag på ny ledamot och ordförande i 
krisledningsnämnden. 
  
Valberedningen har den 24 februari 2025, § 3 behandlat ärendet.  
  
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige att välja Jan-Erik Wallin (M) som ledamot och 
ordförande i krisledningsnämnden för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
 

Beslut 
Jan-Erik Wallin (M) utses till ledamot och ordförande i krisledningsnämnden, efter Daniel 
Filipsson (M) för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
  
  
 

Expedieras till  
J-E. Wallin, kommunstyrelsen 
 

Beslutsunderlag 
• §3 Valberedningen Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och ordförande i 

krisledningsnämnden efter Daniel Filipsson (M) 
 

 

56



Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 48  2025.099 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i 
krisledningsnämnden efter Simon Waern (S)  
Ärendebeskrivning 
Kommunfullmäktige utsåg den 23 november 2022, § 242 Simon Waern (S) till ledamot och 
vice ordförande i krisledningsnämnden för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
Simon Waern har den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot och vice 
ordförande i krisledningsnämnden. 
  
Valberedningen har att till kommunfullmäktige lämna förslag på ny ledamot och vice 
ordförande i krisledningsnämnden. 
  
Valberedningen har den 24 februari 2025, § 4 behandlat ärendet.  
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige att välja Anton César (S) som ledamot och vice 
ordförande i krisledningsnämnden för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
 

Beslut 
Anton César (S) utses till ledamot och vice ordförande i krisledningsnämnden, efter Simon 
Waern (S) för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
 

Expedieras till  
A. César, kommunstyrelsen 
 

Beslutsunderlag 
• §4 Valberedningen Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i 

krisledningsnämnden efter Simon Waern (S) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 49  2025.154 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i barn- och 
ungdomsnämnden efter Anton César (S)  
Ärendebeskrivning 
Kommunfullmäktige utsåg den 23 november 2022, § 243 Anton César (S) till ledamot och 
vice ordförande i barn- och ungdomsnämnden för tiden fram till och med den 31 december 
2026. 
  
Anton César har den 25 februari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot och vice 
ordförande i barn- och ungdomsnämnden. 
  
Valberedningen har att till kommunfullmäktige lämna förslag på ny ledamot och vice 
ordförande i barn- och ungdomsnämnden. 
  
Valberedningen har den 26 februari 2025, § 9 behandlat frågan. 
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige att välja Camilla Stensson (S) som ledamot och 
vice ordförande i barn och ungdomsnämnden för tiden fram till och med den 31 december 
2026. 
 

Beslut 
Camilla Stensson (S) utses till ledamot och vice ordförande i barn- och ungdomsnämnden, 
efter Anton César (S) för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
 

Expedieras till  
C. Stensson, barn- och ungdomsnämnden 
 

Beslutsunderlag 
• §9 Valberedningen Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i 

barn- och ungdomsnämnden efter Anton César (S) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 50  2025.158 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot i barn- och ungdomsnämnden 
efter Adam Jansson (KD), Linda-Maria Ynghammar (KD)  
Beslut 
Linda-Maria Ynghammar (KD) utses till ledamot i barn- och ungdomsnämnden, efter Adam 
Jansson (KD) för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
 

Expedieras till  
L. Ynghammar, barn- och ungdomsnämnden 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 51  2025.155 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i bygg- 
och miljönämnden efter Camilla Stensson (S)  
Ärendebeskrivning 
Kommunfullmäktige utsåg den 23 november 2022, § 244 Camilla Stensson (S) till ledamot 
och vice ordförande i bygg- och miljönämnden för tiden fram till och med den 31 december 
2026. 
  
Camilla Stensson har den 25 februari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot och vice 
ordförande i bygg- och miljönämnden. 
  
Valberedningen har att till kommunfullmäktige lämna förslag på ny ledamot och vice 
ordförande i bygg- och miljönämnden. 
  
Valberedningen har den 26 februari 2025, § 10 behandlat ärendet. 
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige att välja Sebastian Aronsson (S) som ledamot 
och vice ordförande i bygg- och miljönämnden för tiden fram till och med den 31 december 
2026. 
  
 

Beslut 
Sebastian Aronsson (S) utses till ledamot och vice ersättare i bygg- och miljönämnden, efter 
Camilla Stensson (S) för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
 

Expedieras till  
S. Aronsson, bygg- och miljönämnden 
 

Beslutsunderlag 
• §10 Valberedningen Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i 

bygg- och miljönämnden efter Camilla Stensson (S) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 52  2025.100 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ersättare i bygg- och miljönämnden 
efter Göran Alexandersson (S), Mikael Lissman (S)  
Beslut 
Mikael Lissman (S) utses till ersättare i bygg- och miljönämnden, efter Göran Alexandersson 
(S) för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
 

Expedieras till  
M. Lissman, bygg- och miljönämnden 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 53  2025.101 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i kultur- 
och utbildningsnämnden efter Rebecka Gustin (S)  
Ärendebeskrivning 
Kommunfullmäktige utsåg den 23 november 2022, § 245 Rebecka Gustin (S) till ledamot och 
vice ordförande i kultur- och utbildningsnämnden för tiden fram till och med den 31 december 
2026. 
  
Rebecka Gustin har den 30 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot och vice 
ordförande i kultur- och utbildningsnämnden. 
  
Valberedningen har att till kommunfullmäktige lämna förslag på ny ledamot och vice 
ordförande i kultur- och utbildningsnämnden. 
  
Valberedningen har den 24 februari 2025, § 5 behandlat ärendet. 
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige att välja Malin Sultan (S) som vice ordförande i 
kultur- och utbildningsnämnden för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
Emelie César föreslås som ny ledamot i kultur- och utbildningsnämnden efter Rebecka 
Gustin (S). 
 

Beslut 
Malin Sultan (S) utses till vice ordförande i kultur- och utbildningsnämnden, efter Rebecka 
Gustin (S) för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
Emelie César utses till ledamot i kultur- och utbildningsnämnden, efter Rebecka Gustin (S) 
för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
 

Expedieras till  
M. Sultan, E. César, kultur- och utbildningsnämnden 
 

Beslutsunderlag 
• §5 Valberedningen Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i 

kultur- och utbildningsnämnden efter Rebecka Gustin (S) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 54  2025.145 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ersättare i kultur- och 
utbildningsnämnden efter Emelie César (S), Gabriel Ryberg (S)  
Beslut 
Gabriel Ryberg (S) utses till ersättare i kultur- och utbildningsnämnden, efter Emelie César 
(S) för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
 

Expedieras till  
G. Ryberg, kultur- och utbildningsnämnden 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 55  2025.109 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot i socialnämnden efter Jessica 
Sonnert (V), Angelika Wais (V)  
Beslut 
Angelika Wais (V) utses till ledamot i socialnämnden, efter Jessica Sonnert (V) för tiden fram 
till och med den 31 december 2026. 
  
 

Expedieras till  
A. Wais, socialnämnden 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 56  2025.161 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ersättare i socialnämnden efter Angelika 
Wais (V), Ida Elmäng Fredriksson (V)  
Beslut 
Ida Elmäng Fredriksson (V) utses till ersättare i socialnämnden, efter Angelika Wais (S) för 
tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
 

Expedieras till  
I. Fredriksson, socialnämnden 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 57  2025.110 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och ordförande i AB Alingsås 
Rådhus efter Daniel Filipsson (M)  
Ärendebeskrivning 
Kommunfullmäktige utsåg den 23 november 2022, § 251 Daniel Filipsson (M) till ledamot och 
ordförande i AB Alingsås Rådhus för tiden fram till och med årsstämman 2027. 
  
Daniel Filipsson har den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot och ordförande 
i AB Alingsås Rådhus. 
  
Valberedningen har att till kommunfullmäktige lämna förslag på ny ledamot och ordförande i 
AB Alingsås Rådhus. 
  
Valberedningen har den 24 februari 2025, § 6 behandlat ärendet 
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige att välja Jan-Erik Wallin (M) som ledamot och 
ordförande i AB Alingsås Rådhus för tiden fram till och med årsstämman 2027. 
 

Beslut 
Jan-Erik Wallin (M) utses till ledamot och ordförande i AB Alingsås Rådhus, efter Daniel 
Filipsson (M) för tiden fram till och med årsstämman 2027. 
 

Expedieras till  
J-E. Wallin, AB Alingsås Rådhus 
 

Beslutsunderlag 
• §6 Valberedningen Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och ordförande i AB 

Alingsås Rådhus efter Daniel Filipsson (M) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 58  2025.111 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i AB 
Alingsås Rådhus efter Simon Waern (S)  
Ärendebeskrivning 
Kommunfullmäktige utsåg den 23 november 2022, § 251 Simon Waern (S) till ledamot och 
vice ordförande i AB Alingsås Rådhus för tiden fram till och med årsstämman 2027. 
  
Simon Waern har den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot och vice 
ordförande i AB Alingsås Rådhus. 
  
Valberedningen har att till kommunfullmäktige lämna förslag på ny ledamot och vice 
ordförande i AB Alingsås Rådhus. 
  
Valberedningen har den 24 februari 2025, § 7 behandlat ärendet. 
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige att välja Anton César (S) som ledamot och vice 
ordförande i AB Alingsås Rådhus för tiden fram till och med årsstämman 2027. 
 

Beslut 
Anton César (S) utses till ledamot och vice ordförande i AB Alingsås Rådhus, efter Simon 
Waern (S) för tiden fram till och med årsstämman 2027. 
 

Expedieras till  
A. César, AB Alingsås Rådhus 
 

Beslutsunderlag 
• §7 Valberedningen Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och vice ordförande i 

AB Alingsås Rådhus efter Simon Waern (S) 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 59  2025.001 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Suppleant i AB Alingsås Rådhus efter 
David Skoog (KD), Adam Jansson (KD)  
Beslut 
Adam Jansson (KD) utses till suppleant i AB Alingsås Rådhus, efter David Skoog (KD) för 
tiden fram till och med årsstämman 2027. 
  
 

Expedieras till  
A. Jansson, AB Alingsås Rådhus 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 60  2025.104 KS   
Kommunalt kompletteringsval - Suppleant i Alingsås Energi AB, 
Alingsås Energi Elnät AB samt Alingsås Energi Elhandel och 
Elproduktion AB efter Joachim Järrebring (S), Ulf Unosson (S)  
Beslut 
Ulf Unosson (S) utses till suppleant i Alingsås Energi AB, Alingsås Energi Elnät AB samt 
Alingsås Energi Elhandel och Elproduktion AB, efter Joachim Järrebring (S) för tiden fram till 
och med årsstämman 2027. 
  
 

Expedieras till  
U. Unosson, Alingsås Energi 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 61  2025.105 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och ordförande i Alingsås och 
Vårgårda Räddningstjänstförbund efter Daniel Filipsson (M)  
Ärendebeskrivning 
Kommunfullmäktige utsåg den 23 november 2022, § 257 Daniel Filipsson (M) till ledamot och 
ordförande i Alingsås och Vårgårda Räddningstjänstförbund för tiden fram till och med den 
31 december 2026. 
  
Daniel Filipsson har den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot och ordförande 
i Alingsås och Vårgårda Räddningstjänstförbund. 
  
Valberedningen har att till kommunfullmäktige lämna förslag på ny ledamot och ordförande i 
Alingsås och Vårgårda Räddningstjänstförbund. 
  
Valberedningen har den 24 februari 2025, § 8 behandlat ärendet. 
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige att välja Karin Schagerlind (M) som ledamot och 
ordförande i Alingsås och Vårgårda Räddningstjänstförbund för tiden fram till och med den 
31 december 2026. 
 

Beslut 
Karin Schagerlind (M) utses till ledamot och ordförande i Alingsås och Vårgårda 
Räddningstjänstförbund, efter Daniel Filipsson (M) för tiden fram till och med den 31 
december 2026. 
  
 

Expedieras till  
K. Schagerlind, Alingsås och Vårgårda Räddningstjänstförbund 
 

Beslutsunderlag 
• §8 Valberedningen Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och ordförande i 

Alingsås och Vårgårda Räddningstjänstförbund efter Daniel Filipsson (M) 
 

 

70



Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 62  2025.106 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot i Alingsås och Vårgårda 
Räddningstjänstförbund efter Simon Waern (S), Anton César (S)  
Beslut 
Anton César (S) utses till ledamot i Alingsås och Vårgårda Räddningstjänstförbund, efter 
Simon Waern (S) för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
 

Expedieras till  
A. César, Alingsås och Vårgårda Räddningstjänstförbund 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 63  2025.107 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot i förbundsstyrelsen efter 
Simon Waern (S), Anton César (S)  
Beslut 
Anton César (S) utses till ledamot i förbundsstyrelsen, efter Simon Waern (S) för tiden fram 
till och med den 31 december 2026. 
 

Expedieras till  
A. César, Göteborgsregionen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 64  2025.108 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot i förbundsstyrelsen efter 
Daniel Filipsson (M), Linda Espeving (M)  
Beslut 
Linda Espeving (M) utses till ledamot i förbundsstyrelsen, efter Daniel Filipsson (M) för tiden 
fram till och med den 31 december 2026. 
  
 

Expedieras till  
L. Espeving, Göteborgsregionen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§ 65  2025.147 KS   
Kommunalt kompletteringsval - Uppdrag som ledamot i styrgruppen för 
social välfärd efter Kent Perciwall (KD), Eva-Lotta Pamp (M)  
Beslut 
Eva-Lotta Pamp (M) utses till ledamot i styrgruppen för social välfärd, efter Kent Perciwall 
(KD) för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
 

Expedieras till  
E. Pamp, Göteborgsregionen 
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Kommunfullmäktige 
Protokoll 
  
2025-02-26  

 

  
 
 

 
    Utdragsbestyrkande 

 

§66     
Meddelanden 

   
Informationen noteras. 
 
Anmälningar 

• 2024.011 KS-001  Granskning av rektors och lärares förutsättningar 
• 2024.011 KS-002  §28 BUN - Granskning av rektorers och lärares förutsättningar att 

utföra sina respektive uppdrag 
• 2024.009 KS-028  § 23 förbundsfullmäktige - Plan- och detaljbudget GR 2025 
• 2024.009 KS-029  Plan- och detaljbudget GR 2025 
• 2023.340 KS-007  Beslut om ny ledamot efter Zlatibor Sinik (C) - Ny ledamot 

Theresa Montebelli (C), ny ersättare Thor Karlsson (C) 
• 2024.029 KS-009  § 6 SN - Ej verkställda beslut enligt SoL, kvartal 4 
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